

南昌——潍坊:1372公里,车厢捐赠:5106.1元钱

爱心千里护送江西母女求诊

本报8月10日讯(记者 董惠)9日下午,来潍求诊的康菊香母女下了车。她们身上多了5000元钱,都是列车旅客自发临时捐赠的。而从南昌到潍坊的1372公里行程,一路的爱心接力护送这对可怜的江西母女来到山东。

10日下午记者在潍城开发区人民医院见到了身患尿毒症的母亲康菊香,她的养母康菊香不停地说道:“谢谢这么多的好心人。”从8日晚在江西南昌上车之后,

这对母女就被诸多的爱心围绕着。

康菊香告诉记者,养女素霞去年检查出了严重的尿毒症,久治无果后打听到潍坊有家医院不错,就只身陪同养女北上治病。8日在南昌上车时,谁知身体非常虚弱的素霞突然在高高的楼梯上晕倒,当时自己忙着给女儿急救,就把火车票弄丢了。火车的列车长李允新了解情况后,马上给老人和孩子安排了卧

铺休息。

但这么一场“丢票风波”,引出了一连串的爱心接力。9日早晨火车交接班,列车长秦德伟从“前任”李允新那里了解了情况。秦德伟立马拿出了100元钱,瞒着素霞母女,来到每个车厢搞起了“募捐”。“一个人的力量总是小的,但大家的力量是无限的。素霞病情很严重,可能我们捐款并不能挽回孩子的命,但爱心可以延续生命。”而秦德伟的

一番话,在喧闹的车厢里引起了一片“回声”——大家纷纷解囊相助,火车厢里发起了“临时集资”。“让我印象特别深刻的是一位70多岁的老太太,双腿残废双目失明,不顾别人劝阻,还是拿出钱表达自己的心意。”

9日下午下车时,康菊香惊呆了,列车长拿着装有5106.1元善款的募捐箱递给她,嘱咐她好好给女儿治病。“我今年68岁了,还从没有遇到过这么多

的好心人,我要留他们的电话号码,有机会一个个打电话感谢他们。我一辈子忘不了列车上的好心人。”

在众人的爱心护送下,康菊香母女来到潍坊,住进了潍城开发区人民医院肾病科病房。10日记者从医院了解到,段素霞的具体检查结果还没出来,但从初步判断来看已经出现心衰症状,已经发展成尿毒症,具体的治疗等待进一步确定。



文明礼仪 印上扑克牌

10日,在潍坊市中学街社区,市民正在展示一款印有文明礼仪的扑克牌。为了更好地创建文明城市,让市民在娱乐中也能学到文明礼仪,东关街道专门印制了一批文明礼仪扑克牌,将《孝经》、《论语》中的经典名言印到扑克牌上,以扑克为工具提高市民的文明意识。

本报记者 孙国祥 摄影报道

这“酒司机”不像话! 车都拖走了,人还睡着呢

本报8月10日讯(记者 王琳)酒后驾车却“不幸”遭遇交警,9日晚,这位酒司机居然将车停在路边,自己趴在车内呼呼大睡。几番劝说之下,这位司机仍不肯接受检查。10日记者了解到,这位以为躲在车内就可以相安无事的“聪明”司机已经因为涉嫌醉酒驾驶被拘留了。

“是喝酒了,光罚点钱不就行了么?”9日晚上的全市统一夜查行动中,一位醉酒司机躲着车中小心地与交警“商量”。看交涉不下,这位已喝得醉醺醺的司机干脆摇上了车玻璃,紧锁车门,在车里呼呼酣睡起来。无论外面人怎样喊他,始终头都不肯抬一

下。“已经趴这半个多小时了,无论谁叫也不起来。”

直到拖车赶来将这辆银灰色“醉”轿车抬起,司机才缓缓抬起头,睁开惺忪的双眼。可刚明白是怎么回事,他又昏昏睡了过去。10日记者了解到,这位“酒司机”已经被拘留并受到处罚。

这仨青年太冲动! 不让吸烟,就动手?

本报8月10日讯(通讯员 唐晓东 张红延)9日,在潍坊站准备乘火车的昌乐市民小峰和小青因在火车站地下广场吸烟,被工作人员制止后,竟发生争执动手。

9日中午,在南方做生意的昌乐青年小峰结束了探亲假期,在其弟弟小青和姐姐的陪同下来到潍坊火车站,欲乘下午的火车返回

南方。三姐弟寄存行李后来到火车站地下购物广场“地一大道”闲逛,后来小峰独自到广场西侧的旋转楼梯处吸起烟来。

“地一大道”的工作人员于某见有人在地下通道处吸烟,立即过去加以制止,而此时小峰的一支烟已经吸了一半多,心里正烦着呢!听到有人制止,小峰辩解说没看到有“禁止吸烟”

“当时走得匆忙,都没来得及说谢谢” 受助艺考生返潍谢“的哥”

本报8月10日讯(记者 周锦江)10日上午10点18分,当时因车祸坐着轮椅来潍坊参加艺考的考生王春青返回潍坊,感谢那些无偿接他考试的“的哥”们。拿到东北电力大学的王春青还送来他自己作的三幅画。

“春青考上了东北电力大学,要来看我们了”,奎文区出租车公司和和谐车队的朱希升队长知道这个消息后高兴不已。10日一大早,和谐车队的六名队员去火车站迎接王春青。王家父子俩走

出来时,朱队长亲热地揽过王春青的肩膀:“腿好了?快上车吧,去公司里再聊。”

“为了感谢和谐车队的‘的哥’们,我专门画了三幅画,画得不好,只是想表心意”,王春青将自己的装裱好的三幅画作送给了车队。王春青说,考试时和谐车队的师傅们给了他极大的帮助,当时走得匆忙,连句完整的感谢话都没顾上说。回家后小伙子就开始画画,等着再回潍坊时送给帮过他的师傅们。

老家在菏泽的王春青在

谈话时无意中透露他是从济南过来的。经询问才知道,因为老家那边没有好的装裱店,王春青特地到济南装裱。“本来就没有什么好送的,送几幅画得像点样儿吧”,王春青说。

2009年12月份,王春青在去曲阜办理考试事宜时出了车祸,小腿骨断成三段,险送一条腿。春节时的艺考只能坐着轮椅参加,奎文区和谐车队知道此事后,义务每天接送春青考试。最后还和济南、泰安、济宁三地联动,送春青回老家。

和平医院
Peace Hospital
精品妇科

和平医院·5年感动

夏季女性清爽计划

潍坊和平医院5年成长,打造潍坊第一精品妇科,倡导女性正确就诊,树立正确的健康观念。帮助女性在夏日炎炎有效避免阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等妇科炎症,快加入潍坊和平医院夏季女性清爽计划吧!

活动时间: 8月1日至8月20日

只需35元即可获得意大利O₃臭氧清爽冲洗两次(价值120元),还可获得五项免费体检:

白带常规 / 尿常规 / 妇科内检 / 彩超 / 电子阴道镜(价值160元)

8592999 地址:潍坊市东风东街(沃尔玛东50米) QQ: 1005726899
乘车路线: 16/21/30/52/55/76沃尔玛站下 网址: www.wfhpvy.com

潍坊市交通医院
国家正规医保定点医院

湿疣 疱疹

泌尿性 疾病科 科研 防治 基地

不激光 不手术 中医攻克 有保障

只需 **346元** 祛疣除疤

湿疣(HPV)属人类乳头瘤病毒感染所致,分60多种,高危类型,其特点:男女生殖器及肛周出现丘疹、菜花、肉芽状、增生性。生殖器疱疹是由(HSV)单纯疱疹I-II型感染所致,初起为长小水疱、红点、溃疡,一般常规治疗很难同时兼顾所有病毒类型,久治不愈,反复发作(特别是高危型)易癌变。

一次根除
湿疣 疱疹
无痛排毒

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,经北京、上海、天津20余万例验证,神奇饿死病毒疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合病毒疣连根拔,不激光、不手术,全过程只需神奇草本银针注射一针,数分钟疣体连根饿死,枯萎、脱落,数小时排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疱疹大小、多少、时间长短、初发还是复发,短时间均能彻底康复,不易复发。

四步循环新突破

突破(1)“银针扎入疣体、疱疹病灶,血透导融渗入”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

突破(2)“轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核。数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破(3)“可视无痛排毒”运用科学奇方,藏药苗药拔毒,让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破(4)“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒毒素,让肌体产生自身免疫,标本兼治,不易复发。

医院诚信保障:经我院规范治疗后,五年内偶有复发一律免费治疗直到康复,发信誉卡做保障。

特色诊疗: 尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

除疣热线: 0536-
2113025

外地患者随治随走 节假日照常上班
地址:潍坊市和平路46号,火车站北500米,和平路与人民街十字交叉处,小商品城西角,对面潍坊市交通医院三楼

外科(二)
凭此报免挂号、诊断、治疗费